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知人の結婚による結婚観への影響に関する調査 

 

25 歳～34 歳独身男女の身近な知人が今年結婚をした割合は 5 割超！ 

また、知人の結婚が自身の結婚観にポジティブに影響した割合は 8 割 

 

 

「結婚相手紹介サービス」を提供する株式会社オーネット（本社：東京都中央区、代表取締役社

長都村毅、以下オーネット）は、全国の 25～34 歳の独身男女 543 人 （男性：290 人、女性：
253 人）に対して、「知人の結婚による結婚観への影響に関する調査」を実施いたしました。 
 
人生において結婚を意識する機会が一般的に多くなる年代層の 20 代後半～30 代前半の独身

男女において、やはり自分の周囲の知人が結婚をするということは多少なりとも自身の結婚観

をふくめ何らかの影響があるのではないでしょうか。 

 

今回の調査では対象となる独身男女に、今年にはいって周囲の友人や職場の同僚、また身内と

いった知人がどの程度結婚をされたのか、また、その結婚を通じてご自身がどのように感じたの

か等についてアンケート調査を実施しましたので、その結果についてご報告いたします。 
 

 

＜調査結果サマリー＞ 
 

（１）25 歳～34 歳独身男女の身近な知人が今年結婚をした割合は 5 割超え！ 

 

（２）知人の結婚が自身の結婚意欲の向上や行動変容につながった回答割合は 

全体の約 5 割という回答結果に！ 

 

（３）知人の結婚をポジティブに捉えた理由は、「自分の結婚を現実的にイメージでき

た」（44.0%）と「先を越された感が結婚意欲向上つながった」（39.3%）という

回答割合で 8 割超え！ 

 

（４）知人の結婚をネガティブに捉えた少数派は、「周囲から自身の結婚について聞か

れたりすることが、結果的に結婚への興味を削いでしまう」という理由！ 
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■今年あなたの知人で結婚をされた方はいますか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 

回答が複数で迷う場合は最も印象に残った選択肢を選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 まずアンケート対象となる独身男女 543 人に、「今年あなたの知人で結婚をした方はいま

すか？」と伺ったところ、全体で 5 割にあたる 50.1%が「いない」という回答となり、男女

別では男性 53.8%、女性 45.8%が「いない」という回答結果となりました。言い換えると独

身男女 25 歳～34 歳の約 5 割は、身近な知人が今年結婚をしたということになります。 

結婚した知人の内訳は、「友人（職場以外）」が全体で 29.7%、男性 25.5%、女性 34.4%で

最も多い割合となりました。続いて多かった回答は「職場の先輩や同僚、後輩」で、全体で

12.5%、男性 13.8%、女性が 11.1%という結果となりました。そして 3 番目は「身内（兄

弟、親戚）」で、全体では 7.6%、男性 6.6%、女性 8.7%という結果となりました。 

調査対象が 25 歳～34 歳ということで、結婚をする割合が高い年齢層であることから、調

査対象の約 5 割から「知人が今年結婚をした」という内容はうなずける結果であるといえ

ます。 

 

■前の設問で「友人」「職場の先輩や同僚、後輩」「身内（兄弟、親戚）」が結婚をしたと回

答された方にお伺いします。 

知人が結婚したことであなたの結婚に対する考えや行動で何か変化はありましたか？ 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 
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次の設問では「知人が今年結婚をした」と回答した 270 人に、「知人が結婚したことであ

なたの結婚に対する考えや行動で何か変化はありましたか？」と伺ってみました。 

最も多かった回答は、「知人が結婚したことで自分の結婚意欲が高まった」で、全体で

34.4%、男性が 31.6%、女性が 37.2%という割合となりました。続いて多かった回答は、「知

人の結婚と自分の結婚は全く別で何も関係ない」という回答で、全体で 28.9%、男性 28.6%、

女性 29.2%という結果となりました。そして 3 番目に多かった回答は、「知人が結婚したこ

とで結婚するための行動を起こした」という前向きな回答で、全体で 21.1%、男性 24.1%、

女性 18.2%という結果となりました。「そもそも結婚するつもりはない」という回答が全体

で 8.1%となりましたが、それ以外で少数の回答割合ではありますが、「知人の結婚で結果的

に自分の結婚意欲が減少した」という回答が、全体で 5.9%、男性 6.8%、女性 5.1%という

回答結果となりました。 

この設問への回答では「結婚意欲が向上した」（全体 34.4%）と、「結婚するための行動を

起こした」（全体 21.1%）という二つのポジティブ選択肢の合計が全体で 55.5%という結果

となりましたが、この結果から 25 歳～34 歳独身男女にとって知人が結婚することは、自身

の結婚について前向きな考えを結果的に醸成し、さらには行動変容を促す影響力があると

いうことがいえるのかもしれません。 

 

 

 

■前の設問で「結婚意欲が高まった」「行動を起こした」と回答した方にお伺いします。 

その理由について教えてください。 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 
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次の設問では、「結婚意欲が高まった」「行動を起こした」と回答した 150 人にその理由

は何ですか？と伺ってみました。 

一番多かった回答は「自分の結婚を現実的にイメージすることができた」という回答で、

全体で 44.0%、男性 54.1%、女性 34.2%という結果となりました。そして２番目は「先を

越された感があり早く結婚をしたいと思った」が、全体で 39.3%、男性 33.8%、女性 44.7%

という結果となりました。そして 3 番目は「結婚願望があるので事例として参考となった」

という回答が、全体で 12.7%、男性 9.5%、女性 15.8%という結果となりました。 

回答結果から、知人の結婚が自分の結婚意欲向上に繋がったり、行動を起こすという前向

きとなる理由については、自分の身近な人が結婚する一連の状況を近くで見ることで、結婚

を自分事と捉えてイメージすることができるということがあげられまた、違う切り口とし

ては、「先を越された感があり早く結婚したいと思った」という回答にあるように、やはり

周囲が結婚することによるプレッシャーも影響していることがうかがえる調査結果となり

ました。 

 

 

■前々の設問で「結婚意欲が減少した」と回答した方にお伺いします。 

その理由について教えてください。 

次の選択肢の中で最もあてはまる選択肢を 1 つ選んでください。 
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最後の設問では少数回答ではありますが、「知人が結婚したことで結婚意欲が減少した」

という 16 人にその理由について伺ってみました。 

最も多かった回答は「周囲から自分の結婚について話題にされることで億劫になった」が、

全体で 37.5%、男性 44.4%、女性 28.6%という結果となりました。次いで、「先を越された

感があり自分の結婚計画そのものについて見直しする必要性を感じて億劫になった」で、全

体 31.2%、男性が 33.3%、女性が 28.6%という結果となりました。そして３番目に多かっ

た回答としては、「知人の結婚をみても自分ごととして現実的にイメージできなかった」で、

全体で 25.0%、男性 11.1%、女性 42.9%という結果となりました。 

知人の結婚をきっかけに周囲から自身の結婚について聞かれたりすることが、結果的に

結婚への興味を削いでしまうということと、先を越された感により気分的に落ち着かない

状況となることで、結婚そのものへの意識が薄らいてしまう人が少数ではありますがいる

ことがこの設問から読み取ることができます。 

 

－ 調 査 概 要 － 

■調査名：知人の結婚による結婚感への影響に関する調査 

■調査地域：全国 

 ■調査対象： 25 歳～34 歳の独身男女 

■調査方法：インターネットを利⽤したクローズ調査 

■調査日：2024 年 11 月 20 日(水) ～ 11 月 24 日(日)  

■調査主体：株式会社オーネット 

■回答数 ：全体： 543 人 （男性：290 人、女性：253 人） 
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      ※男性 25～29 歳： 155 人、30～34 歳：135 人 

      ※女性 25～29 歳： 156 人、30～34 歳： 97 人 

 

※調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で 100％にならない

ことがあります。 

 ※本資料を引⽤またはご使⽤になる場合は、 “結婚相手紹介サービス「オーネット」調査”

と明記ください。その際にはオーネット広報宛にご連絡いただきますと幸いです。 

 

 

■■運営会社■■ 

 

結婚相手紹介サービス 株式会社オーネット 
 
「両想いマッチング」、「AI 紹介マッチング」、「写真検索」、「お見合い取次」「婚活パーティ
ー・イベント」、「お任せコーディネート」など、豊富な出会いの機会をご提供します。専任
の結婚アドバイザーによる手厚いサポートを通して、結婚にむけた様々なニーズにお応え
いたします。 
また、男女 45 歳以上を対象にした中高年専門のサービス＜オーネット スーペリア＞を運
営し、結婚のみにこだわらない、さまざまなかたちのパートナー探しを実現するための大人
の出会いの機会をご提供しています。 
 
■代表者：代表取締役社長 都村毅 
■設立：1980 年 4 月 株式会社オーネットの前身となる株式会社オーエムエムジー設立 
■沿革：2007 年 12 月 楽天グループに事業承継、株式会社オーネット設立 

2018 年 12 月 親会社が楽天株式会社よりポラリス・キャピタル・グループ株式会
社関連会社に変更 

■本社所在地：〒104-6222 東京都中央区晴海一丁目 8 番 12 号 晴海アイランド 
トリトンスクエア オフィスタワーZ 22 階  

 
＜公式ホームページ＞ 
https://onet.co.jp/ 
 
＜ニュースリリースページ＞   
https://onet.co.jp/company/release/ 
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